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TEMA 2. Estados financieros y flujo de efectivo

RESPUESTAS A PREGUNTAS Y PROBLEMAS )

(Dasons

1. Elaboracién del estado de situacion financiera. Sankey, Inc, tiene activo circulante de
4.900 ddlares, activos fijos netos de 25.000, pasivo circulante de 4.100 y deuda a largo plazo
de 10.300. 4, Cual es el valor de la cuantia del capital de los accionistas de esta empresa?

¢ A cuanto asciende el capital de trabajo neto?
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2.

Elaboracion del estado de resultados. Shelton Inc, tiene ventas de 435.000 délares,
costes de 216.000, gastos de depreciacion de 40.000, gastos por intereses de 21.000 y una
tasa tributaria del 35%. ¢ Cual es la utilidad neta de la empresa? Suponga que esta pagé
30.000 ddlares por dividendos en efectivo. ¢ Cual es la adicién a las utilidades retenidas?
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Valores de mercado y valores en libros. Klingon Cruisers, Inc, compro una nueva maquina
de envolturas hace tres afos en 9,5 millones de ddlares. Hoy, la maquinaria se puede vender
a Romulans en 6,5 millones. El estado de situacion financiera muestra activos fijos netos de
5,2 millones de ddlares, pasivo circulante nes de ddlares y capital de trabajo neto
de 800.000 ddlares. Si la totalidad del activo-eireulante se liquidara hoy, la empresa recibiria
2,6 millones en efectivo. ¢ Cual es el valor actual en libros de los activos de la empresa?
¢, Cual es el valor de mercado?
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4. Calculo de impuestos: Stefani Co tuvo ingresos gravables de 198.000 ddlares. Mediante
las tasas de la tabla 2.3., calcule el impuesto sobre la renta de esta empresa. ¢, Cal es la tasa
tributaria promedio? ¢ Cual es la tasa tributaria marginal?
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5. Calculo del flujo de efectivo de operacién. Barret tiene ventas de 198.000 ddlares, costes

de 10.900, gastos de depreciacion de 2.100 y gastos por intereses de 1.250 dolares. Si la
tasa tributaria es dg,cuél es el flujo de efectivo de la operacion?
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6. Calculo del gasto de capital neto. En 2014, el balance general de Gordon Driving School
mostré activos fijos netos de 1,32 millones de dodlares, mientras que el de 2015 mostrd
activos fijos netos de 1,51 millones. El estado de resultados de la empresa correspondiente

a/ZD’ﬂ mostré gastos de depreciacion de 137.000 délares. ¢ Cual fue el gasto de capital neto
de la compafia en 20157
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7. Elaboracién del estado de situacion financiera. El siguiente cuadro presenta los pasivos
a largo plazo y el capital contable de Information Control Corp, hace un afo:

TRk

Deuda a largo plazo
Acciones preferentes
Acciones comunes (1% valor a la par)
Utilidades retenidas acumuladas
Superavit de capital

< 55.000.000%"
3.100.000$ |
12.000.000%

119 0%
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e’acciones de capital nuevo a un precio total
ones de dolares en nueva deuda a largo plazo. La

empresa genero 8 millones de utilidad neta y pago 1,8 millones en dividendos. Prepare un balance
general que refleja los cambios que ocurrieron en la compania durante el afio.

Detos %M& Wao\&”
. edo UP K .o0-ocod  + ocead = B ooy
. ca Lons2 |
il (8.01\/6#0)
3. 400.000
Aeons i . * 'L
PregOols  @MOndS NOIRG + SoxopE = 1FSOING
(S oo X 4&)
Lhldedts  acumblsde
cthini dos Moo + 6220000 = A1 10D
. % Seomand + dBoso.cRe = AMUORS0 YD
Suwuw\\' <
= 3\4‘4.’500.0035‘;
od
Eho00.0003 - = 1L'63 - ,
S 0.0 $ S M'CP x Sosoaw = STooood
(A W‘l’
e Lc,)
P HVideudos © {f3cnaasd
4 ohuded .
NN 3 OQO'OCDSL) S ohUesdts ot - & oecn$

raquel@adefacil.com
www.adefacil.com

INTRODUCCION A LAS FINANZAS (ADE)
TEMA 2. Estados financieros y flujo de efectivo



~af

ADEFACIL FEh)

8. Flujo de efectivo para los acreedores. El estado de situacion financiera de 2016 de
Jordan’s Golf Shop Inc., mostré deuda a largo plazo de 1,625 millones, y el estado de
situacién financiera de 2017 mostré deuda a largo plazo de 1,73 millones. El estado de
resultados de 2016 mostré un gasto de intereses de 185.000 ddlares. ¢ Cual fue el efectivo
de la empresa a los acreedores durante 20167
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9. Flujo de efectivo para los accionistas. El estado de situacién financiera de
Jordan’s Golf Shop Inc., mostré 510.000 dolares en la cuenta de acciones comunes y 3,6
millores en la cuenta de superavit adicional pagado. El estado de situacion financiera de

W ostr6 545.000 y 3,85 millones de dolares de las mismas dos cuentas,
respectivamente. Si la empresa pagd 275.000 dolares de dividendos en efectivo durante
2017. ¢ Cual fue el flujo de efectivo para accionsitas durante el afio?
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10.Calculo de los flujos de efectivo. Dada la informacion de Jordan’s Golf Shop Inc, que se
muestra en los dos problemas—anteriores, suponga que también se sabe que el gasto de
capital neto de 2017 fue'Q délares y que la empresa redujo su inversion en capital de
trabajo neto en 132.000 dodlares. ¢,Cual fue el flujo de efectivo de operacion de 2017 de la

empresa?
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